Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag
	Dato: 08.01.20
Sted: Hos Eva 
Tilstede: Eva Dybwad Alstad, Sigrid Alstad, Kirsten Ertsgård Myhr, Ingrid Westbye og Birgit R. Brekken
Frafall: Heidi Hernes Valstad


	
	SAKER
	
	Ansvarlig:

	01/20
	Referat- og infosaker v/Eva
· Eva har svart på høring på Norges Bygdekvinnelags strategi mot 2026 og sendt inn liste over nye styremedlemmer.
· Eva, Siri, Eli og Desiree har vært på årsmøte i Samlaget for Bygdekvinnelagene. Eva refererte fra møtet. Referat er sendt ut til styrets medlemmer tidligere.
· Bygdekvinnelaget har to takker som kan leies ut – annonseres til våren før konfirmasjonstia.

· Brev fra Nord-Trøndelag Bygdekvinnelag:
-Regionsamling for bygdekvinnelagene i den sørligste delen av Nord-Trøndelag 23.01 kl. 19 på Kilnes gård – Sigrid og Kirsten møter – Eva melder på.
-Årsmøte i Nord-Trøndelag Bygdekvinnelag 20-21 mars på Backlund Hotel Levanger – Eva og Birgit møter – Eva melder på.

· Julebrev fra Norges Bygdekvinnelag:
-Det ønskes nominasjoner til «Årets lokallag» – skjema for utfylling medfølger.
-Årsmøte 5-6 juni.
-Fristen for å sende inn innstilling til styret og kandidater til bygdekvinneprisen er 15.04.
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	02/20
	Planlegging av kommende aktivitet:
· Eva kaller inn lederne i bygdekvinnelagene i Stjørdal til idemyldringsmøte 29.01 ang. arrangement for integrering av innvandrerkvinner i Stjørdal. Deretter planlegges det å delta på møte med Internasjonal kvinnegruppe.
· Nyttårsmøte på Skatval bosenter – komiteen har arrangementet under kontroll – Eva og Birgit tar med kake/påsmurt i tillegg til komiteen. Styret og komiteen tar med gevinster. Ingrid kjøper blomster. Eva forteller litt om bygdekvinnelaget. 
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	03/20
	Evaluering av gjennomført aktivitet:
· Bakedag 09.12:
-Gjennomføringa fungerte bra og vi fikk gode tilbakemeldinger fra kurset.
-De som har laget deig har fått tilbud om å få dekket utgiftene, men ingen ønsker det.

	

	04/20
	Aktivitetsplan:
· 13.01 kl. 18.00: Nyttårsmøte på Skatval bosenter 
· Februar: Brioche-strikking med Lars Lothe hjemme hos Sigrid feks. 29.01. Sigrid sjekker med Lars.
· Mars: Strikkehjelp v/Skatval skole: Målfrid, Berit, Aud, Astrid, Kirsten HB, Randi, Sigrid og Kirsten har meldt at de kan bidra.
· Mars: Avspenningsteknikker m/instruktør. Kirsten hører om vi kan være på Friskgården. Ingrid snakker med instruktør.
· April: Fotokveld med blomsterbilder fra Liv Hugnes i fjøset hos Brekken – Eva snakker med Liv.
· Mai: Delta i barnetoget 17. mai
· Juni: Sykkelturer på «snarveier» i bygda
· August: Agrisjå
· September: Fermentering med Astri Vikan Minsaas. Pris kr. 500,- pr. pers. Anbefalt etter sommeren pga. råvarer. Max 20. Skatval skole. Eva har kontakt med Astri.
· Oktober: Damenes Aften 
                 Høsttakkegudstjeneste
                 Årsmøte hos Kristen Holan Berg
· November: Kransebinding i fjøset hos Brekken

	



Neste styremøte: Onsdag 04.03.20 kl. 19.30 hos Birgit

Referent: Birgit R. Brekken
